

ERRATA 01:

No artigo <Compensação ambiental: da contradição à valoração do meio ambiente no Brasil>, com número de DOI: <<http://dx.doi.org/10.1590/1982-451320150202>>, publicado no periódico <Revista Sociedade&Natureza>, <vol. 27>(<num. 2>): <209-222>, na <pagina 209> onde se lia:'<Rafael de Oliveira Fonseca >'leia-se:'<Rafael Oliveira Fonseca >'